Перечень документов для педагогов, подавших заявление на аттестацию  в целях установления квалификационной категории                           «педагог-наставник»:                
1. Заявление 
(в заявлении в аттестационную комиссию педагогические работники сообщают сведения об уровне образования (квалификации), результатах деятельности, связанной с наставничеством, не входящей в должностные обязанности по занимаемой в организации должности (пункт 51 приказа Министерства Просвещения РФ от 24.03.2023 № 196), об имеющейся высшей квалификационной категории, а также о квалификационной категории, по которой они желают пройти аттестацию);
2. Паспорт 	
(при подаче документов посредством почты России - копия паспорта, заверенная руководителем ОУ); 
3. Ходатайство работодателя в аттестационную комиссию, характеризующее деятельность педагогического работника, направленную на совершенствование наставничества непосредственно в образовательной организации
 (ходатайство работодателя формируется на основе решения педагогического совета образовательной организации (иного коллегиального органа управления образовательной организации), на котором рассматривалась деятельность педагогического работника, осуществляющего наставничество, согласованного с выборным органом соответствующей первичной профсоюзной организации, а в отсутствие такового - с иным представительным органом (представителем) работников организации); 
4. Справка с места работы о занимаемой должности;
5. Копия выписки из приказа о присвоении высшей квалификационной категории, заверенная руководителем ОУ.
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